## 镇 技 农

## 农机监理检修忙 农民备耕有保障



春风暖,农家备耕忙。3月22日,一大 为他检验农机具,并为他办理了年检换 早,洮北区东胜乡新合村村部就开始广 播:"村民们,今天农机监理站到村里免 费给大家检修农业机械和换证,有需要 的村民来村部或在家等都行。"不到半小 时,村部的大院里已是机声轰轰,迫不及 待的村民已来到村部等着检修了。

农机监理员开始了忙碌, 他们仔细 检查每一台拖拉机和大型农用机械,耐 心讲解机械存在的安全隐患, 并提出整 改办法。同时,为检验合格的农户进行 了免费年检换证。

"为解决服务群众'最后一公里' 问题,区农机监理站组织全体监理员深 入到全区各乡镇、村、屯, 为农民免费 检验农用机械和年检换证,保障农民春 耕备耕生产安全,降低事故发生率,保 护农民人身财产安全。"区农机监理站 农机科科长介绍说。

新合村五社的农户陈君由于忙着农

本报讯(孙红 记者张殿文)三月 活出不来,农机监理员就来到他的家中 证。"你这个刹车片有点松了,要记得 及时更换。"监理员一边检验,一边叮 嘱陈君该修理的地方。陈君高兴地说: "真是服务到家了,这工作人员都到家 里来帮我们检修和换证了, 让我们省 时、省力又省钱,真是太好了"。

据了解,近年来,为解决服务群众 "最后一公里"问题,加强对拖拉机、 联合收割机的依法监管, 有效提升拖拉 机技术性能完好率,提高农业机械作业 效率和安全,消除事故隐患,预防和减 少农机事故,保护人身和财产安全,洮 北区农机监理站将服务窗口下移,利用 春耕前、农闲时节,采取定点集中检验 和随时检验结合的方法,多次组织人力 深入田间地头和农户家中进行免费检验 和换证工作,极大地方便了农民,受到 农民的欢迎。

图为工作人员正在检修拖拉机

本报讯(王志华 徐海洋)3月23日,在备春耕生 产关键时节,镇赉县政府在五棵树镇举办了全县水田 振捣提浆机技术现场会,新型农机技术推广应用为稻 农节本增效,为精准脱贫助力。

在演示现场,与会科技人员用通俗的语言讲解了 水田振捣提浆机整地技术和如何使用水田振捣提浆机 整地以及坡耕地改水田技术要求。同时,对振捣提浆机 使用进行了现场模拟演示。

县农业技术开发指导中心副主任李洪程介绍:"振 捣提浆机的技术引用,对全县水稻生产来说是一次技 术的全面革新,具有省钱、省工、省时、省力的效果,水 田搅浆整地可减少工时3-5天,效率会有极大提高。"

据了解,水田振捣提浆机是一种高效、节能、环保、 节本增效的新型农机具,与传统技术相比,减少了搅浆 平地次数,降低了作业成本,每亩可节省成本约25元; 可改善耕层土壤结构,在耕层表面形成2-3厘米浆 层,有利于水稻根系生长,提高品质,增加产量,减少病 虫害;减少水田用水量,每亩节水约40%。同时,具有 减少化肥农药使用量、保护环境等优势。

大屯镇英台村稻农崔利彬说:"现场会开的太及时 了,这台机器的引进给我们水稻种植大户带来了先进 技术,可大大提高水田作业效率,打浆的时候一次成 型。以前在水田里一个劲儿耙地,这台农机就不同了, 耙过以后淤草全都打到底下,省去了往年人工捞杂碎 的工序。以往一天可耙3-4公顷水田,这台农机一天 耙30-40公顷水田没问题,效率是我们以前水田作业 的10多倍。打完浆以后,直接就可以插秧,省时、省力, 太好了。"

通过现场模拟演示指导,科技人员与水田种植大 户面对面进行了互动交流、答疑解惑。稻农们纷纷表 示,新技术的推广应用,降低了生产成本,提高了作业 效率,也为大家增收提供了技术保障,有农业技术做后 盾,增收的信心更足了。

确保脱贫摘帽目标如期实现 镇赉县部署『六个必须

(上接一版) 提振"干闯拼"的精气神。宣传、文化和 广电部门,要充分发挥宣传媒体和基层文化阵地作 用,广泛宣传劳动脱贫、创业致富的先进典型,立起 "我脱贫、我光荣"的正确价值取向,加快推动群众思 想从"要我富"到"我要富"的转变。农业、就业、科协 等部门,要充分利用农闲时间,深入开展大培训活 动。用灵活多样的宣传教育形式,为群众送去增收致 富的新品种、新技术、新项目、新技能,指导他们通过 劳动创业过上更加富足美好的生活。

-必须强化政策落实,提升群众满意度。群 众对扶贫工作是否满意,根本在于政策落实的深度 和广度。今年,镇赉继续严格落实义务教育"两免 一补"政策,加大"控辍保学"力度,大力实施健 康扶贫,健全完善"三下沉两提高"和"定点免费 治疗"政策,建立贫困人口重大疾病医疗兜底保障 制度,强化对因病致贫、因病返贫群体的保障能 力。同时着力提高政策普惠性,加大非贫困村基础 设施建设力度,在庭院经济奖补上要实行非贫困户 与贫困户同等待遇, 提高非贫困村群众和非贫困人 口的获得感。

-必须强化监管,加强作风建设。该县大力 弘扬求真务实的作风,领导干部要以上率下转变作 风,带头深入基层、深入群众,真抓实干、推动落实。 进一步规范项目操作流程,健全完善项目管理档案 确保项目和资金运行安全。同时紧盯扶贫领域虚报 冒领、截留挪用等问题,深入开展监督执纪问责,为 打赢脱贫攻坚战提供坚强的纪律和作风保障。

## 蛟流河乡山河村对留守妇女进行培训

日,洮南市蛟流河乡山河村首期养

老护理服务专业技术培训班开课。

本报讯 (记者汪伦) 3月 29 就业意愿、无就业技能的农村妇女 书,并推荐就业。培训内容包括日常 举办的,旨在使她们坚定信心,发扬 "自尊、自信、自立、自强"精神,学习 此次培训,是蛟流河乡山河村 掌握家政服务知识和技能,摆脱贫 驻村第一书记郭淼主动与洮南市洪 困;提升妇女综合素质,拓宽就业渠

霞技术学校取得联系,针对有外出 道,帮助实现就地就近就业,用自己 为理论知识与实际操作两部分。

记者: 想要交通畅通无阻,保 障交通组织和设施建设是重要的一 环,在这方面交警支队又做了哪些

王春发: 要全面加强交通组织 和设施优化建设。大力推广联网联 控交通信号系统, 持续完善流量检 测分析、交通信号配时等功能,进 一步改善非机动车道、人行道的通 行条件,确保各个路口、路段渠 化、配时、组织科学合理。要全面 加强交通动态诱导服务建设。建设 障交通执法规范化?

完善以实时发布交通路况等信息为 重点内容的城市交通诱导系统,充 分运用可变情报板、广播电台、手机 APP等方式,为市民提供实时交通 信息和出行指引。要全面加强交通 指挥中心建设应用。不断完善市区 交通指挥中心功能,加快推进交通 信号控制、机动车缉查布控等系统 建设,做强"交管大数据平台",为疏 堵保畅、应急处突提供有力保障。

记者: 在未来的城市管理工作 中,交警支队将注重哪些方面来保 的双手创造美好生活。

此次培训为期10天,50余名 留守中青年妇女参加了培训活动。 培训结束后,将对参加培训的学员 进行考试,合格者颁发护理资格证 生活基本礼仪、家务劳动、家政基础 知识、家庭用餐制作、家居保洁、孕 产妇护理、婴幼儿护理、老年人护 理、病人护理、安全知识等。培训分

王春发:要创新执法理念。深 入开展教育整顿活动,进一步端正 广大民警的执法思想,筑牢立警为 公、执法为民的理念,确保实现严 格、公正、文明执法。要加强执法管 理。积极推进执法制度化管理,不断 发现和解决执法过程中遇到的各类 问题。进一步细化各个岗位的执法 标准,做到规范、详实、科学、严谨。 要完善执法监督。坚持内部监督与 外部监督相结合,规范执法行为,纠 正执法过错,从严追责问责,为交通

管理工作提供坚强组织保证。

## 聚力城市管理 共建大美白城

担当尽责,争做美丽白城的推动者。一名党员就是一面旗帜。 广大共产党员要聚力"天天是新城"的目标,主动投身到市容环境 整治、小区管理包保、城市亮化绿化美化净化、交通畅通、文明素质 提升等各项主要任务中来,在"城市管理提升年活动"的主战场上 积极行动、担当尽责,带头参加义务劳动和志愿服务活动,带头在 各个岗位上、各自领域中争当"四个合格"党员,以实际行动助力 "城市管理提升年活动"。

积极发声,争做城管法规的传播者。城市管理靠大家。广大共 产党员在工作、学习和生活中,要充分利用微信、微博、QQ等自媒 体工具,大力宣传"城市管理提升年活动"的重要意义,宣传《白城 市市容和环境卫生管理条例》《白城市城市管理标准》等制度规定, 宣传公共文明知识,为建设美丽白城发出好声音、传递正能量。要 模范参与卫生城、园林城、文明城、生态城"四城联创",当好思想引 领的助推手,为建设美丽白城尽一份力量、添一份光彩。

不积跬步无以至千里,不积小流无以成江河。我们坚信,只要 每一名党员都能付出一份努力,大美白城的建设必然会增添一份 光彩;只要每一名党员都能献出一份热情,必将会激发更多市民投 身"城市管理提升年活动"的巨大热情。让我们携起手来,合力共建 更加文明、更加和谐、更加幸福、更加美丽的新家园!

2018年4月2日

